
Belépés és kilépés menete

I. Hogyan lehetek tag?

Az Első Magyar Általános Szövetkezet a nyitott tagság elve alapján működik. 

Az Első Magyar Általános Szövetkezet  tagja  lehet  bárki,  aki a Szövetkezet  alapszabályát
magára nézve kötelezőnek ismeri  el  és legalább 1 részjegyet  lejegyez,  és minimálisan  az
elvárt összegű vagyoni hozzájárulását határidőre teljesíti. 

A személyes közreműködésre tekintettel a tagfelvételi kérelemben meg kell határozni, hogy
személyesen közreműködő tag vagy befektető tag kíván lenni.

A tagfelvételi  kérelem az  Első Magyar  Általános Szövetkezet  honlapján  keresztül  történt
online  tagfelvételi  folyamat  során  elektronikus  úton,  fokozott  biztonságú  elektronikus
aláírással ellátva benyújtható, valamint a honlapról is letölthető (“Dokumentumok”), amelyet
az Első Magyar Általános Szövetkezet címére – 1024 Budapest Margit Körút 43-45 II. Em. 7.
ajtó  –  postai  úton,  írásban,  aláírva  kell  megküldeni  vagy  a  Első  Magyar  Általános
Szövetkezet 1024 Budapest Margit Körút 43-45 II. Em. 7. ajtó szám alatt található irodájában
személyesen benyújtani.

A belépési kérelem jóváhagyásáról az Igazgatóság a kérelem benyújtását követő legközelebbi
ülésén határoz – az Igazgatóság döntéséről a Közgyűlést és a tagfelvételi kérelmet benyújtó
személyt is - elektronikus kapcsolattartásra megadott e-mail címén - tájékoztatja.

Bővebben az alapszabály 4. pontja (Tagsági Jogviszony) alapján tájékozódhat.

II. Hogyan léphetek ki a Szövetkezetből?

Amennyiben úgy dönt, a vagyoni hozzájárulás visszafizetése mellett lehetőséget biztosítunk a
tagi jogviszony megszüntetésére. 

Tagsági jogviszony megszűnését az Alapszabály........ pontja szabályozza az alábbiak szerint: 

A tagsági jogviszony megszűnik, ha:

- a tag a szövetkezetből kilép; 
- a tag a vagyoni hozzájárulását vagy pótbefizetési kötelezettségét - az alapszabályban,

illetve közgyűlési határozatban meghatározott időpontig - nem teljesítette; 
- a tag meghal vagy megszűnik; 
- a bíróság a tagot kizárja; 
- a szövetkezet átalakulással, egyesüléssel, szétválással vagy jogutód nélkül megszűnik.

Amennyiben a tag a vállalt vagyoni hozzájárulását az előírt időpontig nem szolgáltatja, az
ügyvezetés  harminc  napos  határidő  tűzésével  és  a  jogkövetkezmények  feltüntetésével
felszólítja a tagot a teljesítésre.



A harminc napos határidő eredménytelen elteltével a vagyoni hozzájárulását nem teljesítő tag
tagsági  jogviszonya  a  határidő  lejáratát  követő  nappal  megszűnik.  A  tagsági  jogviszony
megszűnését az ügyvezetés a volt taggal írásban közli.

A vagyoni hozzájárulás teljesítésének elmulasztásával a szövetkezetnek okozott kárért a volt
tag a szerződésszegéssel okozott károkért való felelősség szabályai szerint felel.

A tagsági jogviszony kilépéssel is megszűnhet. 

A  kilépési  szándékot  írásban,  teljes  bizonyító  erejű  magánokirati  formában  (saját  kezű
aláírással  és  2  tanú  aláírásával  ellátott)  a  Szövetkezet  székhelyére  megküldött  ajánlott-
tértivevényes  postai  küldeményként  kell  az  Igazgatóságnak bejelenteni.  Az Igazgatóság a
kilépés kérdését a soron következő ülésén köteles tárgyalni,  valamint a tagnyilvántartáson
átvezetni és a volt tagot meghatározott formában és időben értesíteni. A tagsági jogviszony a
kilépésre  vonatkozó  e  pontban  megjelölt  formában  és  módon  történt  írásbeli  bejelentés
átvételének napjától számított 3 hónap elteltét követő napon szűnik meg.

Amennyiben a tagsági jogviszony bármely okból megszűnik, a volt taggal el kell számolni. A
volt tagot a vagyoni hozzájárulás névértéke, valamint a tagsági jogviszony alatt keletkezett, a
vagyoni  hozzájárulásra  jutó  saját  tőke  lekötött  tartalékkal  csökkentett  összege  illeti  meg,
abban az esetben, ha azt a veszteség fedezésére használják fel. A névértéket, valamint az ezt
meghaladó összeget a tagsági jogviszony megszűnését követő évben a – megszűnés évéről
szóló – számviteli törvény szerinti beszámolót követő 30 napon belül kell kifizetni.

A volt  tag  által,  nem vagyoni  hozzájárulásként  a  szövetkezet  használatába  adott  és  még
meglévő vagyontárgyat kérelemre a számviteli törvény szerinti beszámolót követő 30 napon
belül ki kell adni, a volt tagnak, illetőleg tagfelvételét nem kérő örökösének (jogutódának).

A témáról bővebben az alapszabály 4.1.0. pontja (Tagsági jogviszony megszűnése) alapján
tájékozódhat.


